

怎样过“母亲节”，你想好了吗？

一样的爱，不一样的表达

青青梅子：母亲节，和母亲聊聊家常说说话

我对母亲节一直没有什么概念，更不知道是哪一月哪一日。偶尔听别人提起，也自认为是外来的节日，没多大意义。

前几日，去朋友家坐，闲聊时聊到了母亲。朋友问我五一怎么不回去看看母亲。我答，不怎么想，就没回去。朋友嗔怪地点着我的头说：你翅膀硬了，居然连你妈都不想了。我一笑作罢。

我几乎没写过关于母亲的文字，乡愁弥漫上来时，也是沉默不语。记得从前回家去，母亲对我说的最多的不是挂念，而是一些张家长李家短的闲言碎语。多半，我是一只耳朵进一只耳朵出，想听就静静地听，不想听也就起身到别处去了，因为，母亲的那些唠叨实在是长之又长、碎之又碎，我耐不下性子听。

这次和朋友闲聊时，朋友也顺口提到了她的母亲。她说她的母亲平时在村子里很少和别人交流，所以，有什么话都憋在心里，唯独盼着她回去，因为跟女儿唠叨放心，不会惹出什么闲言碎语。她觉得，和母亲在一起最幸福的事是听母亲唠叨，每次回去都是娘儿俩聊天到深夜。

穆帆：母亲节，尽情享受天伦之乐

我心目中的母亲节应该是儿女和父母一块度过去，一家人团团圆圆的。儿女们忙活家务，给母亲做一顿丰盛的大餐，女儿、媳妇可以帮母亲梳梳头，儿子、女婿可以帮母亲捶捶肩，外孙、孙女可以躺在老人怀里听故事。这样的天伦之乐，应该是在母亲节给母亲的最好礼物。

母亲节是感恩的节日，感谢母亲生育了我们抚养了我们。具体的情感方式，应该视自己的情况而定。母亲节惯了的，可以给母亲买些或亲手做些好吃的，让母亲饱饱口福；平常不舍得穿的母亲，就给她买些好的衣服；母亲身体不好，要好好带她到医院检查检查……其实吃和穿还是次要的，重要的还是关心关

朋友说，多半时候，她只是在听。

听着朋友的话我突然就明白了，原来母亲要的不是我们回去时拎的大包小包，不是我们电话里一长串的叮嘱问候，不是我们回去时殷勤而短暂的伺候，仅仅是多抽一点时间听她们说说话。

那么在母亲节这一天，那些农村的或城市的朴素的母亲们也许不懂得什么叫母亲节，不知道什么是康乃馨，但是，如果你一定想表达对母亲的感激的话，就请你抽出一点时间来，听听母亲的唠叨。



大泽：我们对母亲的爱，各人的方式可以不同，但目的只有一个，就是要让母亲感到开心和幸福。其实母亲节只是一个形式，它只是我们感谢母亲的一个载体。它的意义，就在于它的庞大和平民化，就在于它内容的丰富、高尚、和谐和爱。这个节日也是一个较好的教育子女的机会，教育为人子女者懂得回报，懂得感恩，懂得爱。



心母亲的健康状况，和母亲说说话，聊聊自己在外的生活，汇报一下成绩，让母亲觉得儿女们了不起，要让她曾经的担心和牵挂都一一扫除。常言说“知子莫若母”，其实何尝又不是“知母莫若子”呢，所以，对于母亲想要的东西，儿女们最清楚，如何感谢才最能表达我们对母亲的爱，各人的方式可以不同，但目的只有一个，要让母亲感到开心和幸福。

闫铭涛：母亲节，和母亲一起下厨

眨眼之间，又是一个母亲节。母亲孕育了生命，含辛茹苦地抚养儿女，对母亲感恩乃人之常情，所有的儿女都想在母亲节表达对母亲一片深深的敬意。然而，如何表达这份心意呢？有的儿女已订好康乃馨，有的儿女已准备好精美的礼品，还有那些分身无术的儿女，可能已包好给母亲的红包。难道这些是母亲最需要的吗？我看未必！

随着社会的发展，人员的流动性加大，儿女一旦踏进学校的大门，从此就像放飞的小鸟，不再依偎在母亲身旁。一年待在母亲身边的日子屈指可数，对子女的思念成了母亲永远的牵挂。每逢佳节，不少人都会记起自己的母

亲，然而，很多人会被身边琐事缠绕，不能陪在母亲身旁。大多数儿女会给母亲买来鲜花或美味的食品，最简单的办法是给母亲一个红包，让母亲随便买些喜欢的物品。这些做法未尝不好，只是现在生活越过越好，早已不是缺吃少穿的年代。随着社会节奏的加快，老人的孤独感越来越强烈，很多母亲也许并不缺钱花，缺的是人陪伴。儿女能在身旁多待一会儿，亲手为儿女烹制喜欢的饭菜，恐怕是很多母亲的愿望。

母亲节，不妨抽出时间陪在母亲身旁，听母亲说说往事，和母亲共同下厨烹制可口的饭菜，这或许是母亲节送给母亲最好的礼物。

梅依寒：母亲节，别忘了病榻上的母亲

母亲节就要到了，有朋友问我，打算送什么礼物给母亲。是的，送什么呢？这个问题实实在在地难住了我，因为我有一位正躺在病榻上的母亲。

母亲是极爱干净的。极爱干净的母亲却偏偏得了严重的脑血栓，生活已不能自理，吃喝拉撒睡都离不开床了。这时的母亲已没有了昔日的漂亮与风韵，也没有了年轻时的干净与利落，有的只是苍老的面容、干枯的皮肤与时常流着口水的肮脏，还有那越来越像孩子似的固执与任性。

这时的母亲也许不再需要浪漫时髦的康乃馨，她只需要足够的勇气与力量和那顽固的病魔进行抗争；这时的母亲也许不再需要那些大鱼大肉和山珍海味，久病在床已使她的胃口大坏，只能吃一些软软的清淡的流

食；这时的母亲甚至不再需要漂亮高档的衣服，那一身带蓝色条纹的病号服，已是她无法脱掉的时装。生病的母亲似乎什么都不再需要了，那曾经美好的一切，都只能惹病中的母亲更加伤心。

然而，“高堂老母头似霜，心作数支泪常滴”，这时的母亲是脆弱的、孤独的、感伤的、焦虑的，又确实更需要我们的悉心照料与呵护。久病床前无孝子，这个时候母亲需要的，也许仅仅是那份难得的耐心。

“仰看林间鸟，绕树桠飞”，“母爱无所报，人生更何求”。母亲节，别忘了病榻上的母亲，给病中的母亲送去你的关爱吧，也不妨送母亲一份特殊的礼物，一个颈椎治疗仪，或者一个综合治疗按摩器，或者一个简单的血压计……让你的礼物为病中的母亲减少一些痛苦，带去一丝微笑。

通通有
美容保健

广告服务热线：63399000

67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅



宇星补发

省级正规专业机构请认准“宇星”品牌

公司最新成果，为您：补发、接发、掩盖白发。采用 100% 真人发质，经高分子处理后，取自身发样为标本，电脑配制后再与自身头发揉和在一起，浑为一色，补发后可随意梳、洗、烫、染、运动，自然逼真。在炎热的夏季也清爽自如，立竿见影。适合于全秃、秃顶、头发稀少、伤疤及白发患者。（不满意度退款）
地址：郑州市南阳路北段 170 号清华商务 18 楼（南阳路与北环处）
电话：0371-63734499 66072338 现有写字间出租

通通有

婚介·婚庆

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

百灵婚介 征婚 66939879
交友 66059763

十六年诚信服务，铸就品牌婚介。白领、军人、单位公司领导、普通工人汇集、各阶层人士数万份档案任你选，百灵承诺跟踪服务，确保成功。

地址：郑州市二七广场正兴宾馆 9 楼 912 室

女 22 岁 164 富商女觅上门婚男 23 岁 176 公务员车房经济优女 24 岁 163 家办公司漂亮女不限男 25 岁 174 师傅工程收入女 25 岁 160 本科教师房车全男 26 岁 175 本科市直机关房车女 26 岁 163 研究生美丽有住房男 28 岁 176 事业单位住房宽女 27 岁 161 大学教师秀气佳男 30 岁 175 自办厂聪明有能力车房女 25 岁 170 本科研究院工作貌佳男 31 岁 172 富商独子条件优女 26 岁 159 中专护士温柔大方秀男 33 岁 176 医院医师车房俱全女 29 岁 168 自营公司聪明能干男 34 岁 171 研究生市直机关收入高女 33 岁 162 大专职员觅一般男男 36 岁 173 私企老板总车房资雄女 34 162 豪好经商寻有缘男 37 不育 174 私企套房带孩优先女 36 160 政府会计秀有住房男 40 岁 175 公务员有住房女 41 165 外地在郑经商美丽男 42 妻办公司收入丰女 43 161 本科单位领导经济优秀男 44 岁 172 独自营养药材经济优女 45 离 160 司法秀有车房男 46 岁 173 包工头车房诚实女 50 离 161 高中内退温柔有住房男 53 离退休教师新高房宽女 53 离 165 教师有三套住房男 54 岁 172 经商房优秀一般女

热心红娘牵线搭桥

详情见《06 年 10 月 25 号大河报热心红娘促成三百对姻缘的报道》。

义务热线：13938581175 QQ 号：280111596

热心芦大姐的事迹一经报道，每天有无数热心读者来报名，繁忙的芦大姐半年顾不上做饭，晚上很晚才能休息，但她从没抱怨过。据统计，现在报名的有 2000 多人，60 多对在恋爱中，一个多月时间芦大姐手机打坏了两部，全天为此事操劳（上午预约下午见面）。日前，她已很少有时间料理家务。百忙中的芦大姐又有烦心事了，现在中年人选越来越多，急缺 26 岁以下未婚女孩、40-60 本市男士，望单身男女快和芦大姐联系。

50 岁的芦大姐最自豪的事：六年撮合 300 对，每当成一对她从不要回报，只求对方向她报一声两人过得幸福，她就无比的快乐；每成一对她就有很大的成就感，最意外的事：一见钟情，一周后就领证，现已有三个可爱的儿子；最无奈的事：撮合成功后，一年又离了，又来让介绍。尽管如此，芦大姐依然乐此不疲……

亚新纯水 国家认证

诚招水站加盟商

诚聘：话务员、司机、送水员

“亚新纯水”八岁了！

(1999年5月-2007年5月)

质量安全
食品生产许可证编号
QS4101 0601 0171